

1967

Пять премьер «Легенды»!

В НАЧАЛЕ НЫНЕШНЕГО ГОДА НАША «ВЕЧЕРКА» ОПУБЛИКОВАЛА ИНТЕРВЬЮ С КОМПОЗИТОРОМ АРИФОМ МЕЛИКОВЫМ. ДЕЛЯСЬ ПЛАНАМИ, ОН РАССКАЗАЛ О ТОМ, ЧТО ПЕРЕДАЕТ БОЛЬШОМУ ТЕАТРУ СОЮЗА ССР НОВЫЙ БАЛЕТ «ДАРЫ ЗЕМЛИ». СЕГОДНЯ МЫ РЕШИЛИ ПРОДОЛЖИТЬ ИНТЕРВЬЮ, ВСТРЕТИЛИСЬ С КОМПОЗИТОРОМ С НОВА.

— Теперь уже можно назвать и постановочный коллектив, — рассказывает Ариф Джангирович. — Мне очень радостно, что постановку балета о молодежи, о ее мечтах, о дружбе и мире на земле будет осуществлять творческая молодежь театра. Для своей четвертой работы в Большом театре молодые балетмейстеры Наталья Касаткина и Владимир Василев избрали «Дары земли». В спектакле — двое участников. Их роли тоже поручены дебютантам — Татьяне Голиковой и Георгию Радченко. Балетмейстер-репетитор народная артистка РСФСР М. Семенова, художник И. Сумбатшвили.

Сейчас репетиции в разгаре. Эта наша общая работа посвящается 50-летию Великого Октября.

...Если в Большом театре репетиции про-

должаются, то в Азербайджанском театре музыкальной комедии они только начинаются. Художественный совет театра совместно с Союзом композиторов республики принял оперетту Арифа Меликова «Люблю тебя». Героев для своего дебюта в жанре музыкальной комедии композитор нашел среди азербайджанских рыбаков. Постановку спектакля осуществит заслуженный деятель искусств Шамси Бадалбегили.

Интервью с Арифом Меликовым вряд ли обойдется без вопроса о «Легенде о любви». В адрес композитора приходят афиши, программы, сообщения о новых премьерах этого балета. Интересно, что только что закончившийся март справил пять премьер «Легенды»! А. Меликов отправился на премьеру в Киев и там узнал о том, что четыремя днями раньше «Легенда о любви» впервые получила прописку на сценах Казанского и Пермского театров. Затем премьера балета состоялась в Лейпцигском театре оперы и балета.

Интересно, что недавно Дрезденский театр отметил свое 300-летие. И в день торжественного юбилейного вечера театр показал премьеру — балет нашего земляка «Легенда о любви».